
4. VAZMENA NEDJELJA 

 

Četvrta vazmena nedjelja tradicionalno se zove Nedjelja Dobroga Pastira jer se redovito čita 

neko od evanđelja o Isusu kao pastiru ovaca – Božjeg naroda. Tako i danas imamo kratki 

odlomak iz Ivanova evanđelja u kojem Isus govori o odnosu prema svojim ovcama. On je onaj 

koji poznaje ovce svoje, ali isto tako ima prepoznatljiv glas koji njegove ovce razaznaju među 

mnoštvom drugih glasova. No ono što je najposebnije kad Isus sebe predstavlja Dobrim 

Pastirom je činjenica da on svojim ovcama daje vječni život. Poradi toga je istinski pastir jer 

on daje ono što nitko ne može dati čovjeku, niti itko može to pribaviti na drugi način osim po 

njegovu daru. Upravo darom vječnoga života on uspostavlja čvrst odnos sa svojim vjernima, 

kao što je pokazao nakon uskrsnuća primjer na prvoj zajednici apostola i učenika. Oni su postali 

njegove prave ovce, ali i pravi pastiri koji nastavljaju pasti povjereno im stado od Gospodina. 

Uskrsli Gospodin im je sama sebe stavio za uzor, a ovcama za učitelja čiji glas one prepoznaju. 

U tom smislu od pastira očekuje da ozbiljno uzmu u obzir njegov primjer te da se trude ići 

njegovim stopama. A njegov put je bio put izgradnje Crkve i njezina zajedništva. Stoga nam je 

danas ponizno moliti milost da svi skupa budemo vjerne ovce Gospodinove. A to znači, ovce 

koje slušaju njegov glas i čvrsto se drže njegove ruke koja pruža zaštitu i sigurnost. Biti Isusova 

ovca ne znači slijepo koračati za Njime, nego imati povjerenja u Njega, jer On nas nikada neće 

iznevjeriti ni ostaviti na milost i nemilost modernim „vukovima“ ovoga svijeta. Njegova 

obećanja nisu isprazna, već se temelje na istinskoj žrtvi i ljubavi koju nam je posvjedočio na 

križu. Istim žarom trebamo svoje molitve upućivati mu i za  dobre pastire, sa željom da obnašaju 

svoju službu pastira onom revnošću kojom je i Gospodin Isus ljubio svoje stado i položio život 

za njega. Neka i oni budu pastiri koji ne dopuštaju da „najamnici i vukovi“ ovoga svijeta otimaju 

ovce iz Kristova stada, kako bismo svi zajedno prispjeli jednom u njegov vječni ovčinjak. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 12.V. 7 h - Vladimir i Marija Strmecki 

18 h – proštenje u župi sv. Leopolda B. Mandića - pastoralni centar - 

predslavi mons. Bože Radoš, biskup 

Utorak, 13.V. 19 h - Dušan Protulipac, Mara i Stjepan Vusić 

Srijeda, 14.V. 19 h - Dragutin, Milan, Ana, Slava i Ubaldo Buhin 

Četvrtak, 15.V. 18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Marija i Ivan Šelimber i + iz obit. Šelimber, Kovaček i Kuček 

Petak, 16.V. 19 h - Milan Šimek god. 

Subota, 17.V. 9 h – ispovijed prvopričesnika i roditelja 

19 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) na jednu nakanu 2) Dragomir, Ljubica, Rudolf, Marija i Stjepan 

Kuben, Željko, Ankica i Ivan Geci 3) Stjepan Magić god. i + iz obit. 

Magić 4) Marcel Bartolec god. 5) Petar i Slavica Pešić, Fjodor, Kata i 

Tonko Šuster, Marija i Franjo Grašić 6) Karlo Krejčir, Mile i 

Antonija Cindrić 7) Štefanija Ivanček 8) Štefanija Belković god., 

Tomo, Marija Belković, Alen i Olga Đurđa, Pavao i Draga Bukovčan 

9) Rudolf Šantalab10) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za 

zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 11) na čast 

muci Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za 

obraćenje, za duše u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 12 ) za 

ozdravljenje jedne mlade majke i jednog mladića 13) Josip Pavlović 

god. 14) Viktor Jalševec god., Sonja Jalševec i + iz obit. Nemec 15) 

Vlasta Gospočić 16) za žive i + iz obit. Šaleković 17) Anđelko 

Zgorelec i + iz obit. Zgorelec, Poljak, Medvedac, Novak i za sve one 

za koje nitko ne moli i za ozdravljenje kćeri i na jednu nakanu 18)  za 

zdravlje sestre 

Nedjelja, 18.V. 9 h - Stjepan i Tihomir Vrban i u zahvalu za primljene milosti i na 

čast Srcu Isusovu 

11 h – župna - PROSLAVA PRVE PRIČESTI 

19 h - Marija i Mirko Gregurec, Anica i Stjepan Koren 

 


